



Водитель, управлявший автомобилем в состоянии опьянения, подозревается в даче взятки сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего жителя Нейского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, 28 мая 2016 года в городе Нее местный житель управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и был остановлен сотрудниками дорожно-патрульной службы. В ходе составления протокола нарушитель с целью избежать привлечения к административной ответственности предложил инспектору взятку, положив при этом на капот служебной автомашины три купюры достоинством 1 тысяча рублей каждая. После отказа инспектора, не желая отказываться от задуманного, подозреваемый передал взятку в размере 4 тысячи рублей заместителю начальника отдела полиции, которым была вызвана следственно-оперативная группа для оформления факта дачи взятки должностному лицу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1137746>